

**ZAPISNIK 2. SEJE UPRAVNEGA ODBORA ŠOLSKEGA SKLADA
OSNOVNE ŠOLE DOLENJSKE TOPLICE V ŠOLSKEM LETU 2021/22**

dne 23. 2. 2022 ob 17. uri preko videokonference (Zoom)

Prisotni člani: Tina Hrastar, Nastja Bobnar, Simona Celič, Mateja Šenica, Petra Kukman, Karmen Potočar, Eva Čih

Ostali prisotni: /

Odsotni: /

DNEVNI RED:

1. Uvodni pozdrav in pregled ter potrditev zapisnika.
2. Načini in predlogi za zbiranje sredstev v šolskem letu 2021/22.
3. Razno.

K točki 1:

Predsednica upravnega odbora šolskega sklada Tina Hrastar se je po uvodnem pozdravu predstavila in nas seznanila z zapisnikom prejšnje seje.

Petra Kukman je podala svoje mnenje o zapisu zapisnika 1. seje, kjer je bila navedena pod neupravičeno odsotne, kar se ji ne zdi prav, saj je bilo vabilo za sejo poslano zelo pozno.

Karmen Potočar je povedala, da se 1. seje ni udeležila, ker ni prejela vabila.

Tina Hrastar nas je seznanila s potekom postopka za imenovanje novega upravnega odbora šolskega sklada. Podala nam je informacije o tem, zakaj je bil 1. sestanek sklican v tako kratkem času.

Dogovorimo se, da se v zapisnike zapisuje samo prisotne in odsotne člane, brez neupravičeno odsotnih.

SKLEP 1/1:

Zapisnik 1. seje upravnega odbora se popravi in sicer pod rubriko neupravičeno odsotni in se odslej beleži le prisotne in odsotne člane.

SKLEP 1/2:

Zapisnik 1. seje upravnega odbora so soglasno potrdili vsi prisotni člani (7).

Tina Hrastar nam je ponovno na kratko predstavila gradivo o multisenzorni sobi, ki ga je vsem članom tudi posredovala že nekaj dni pred sejo.

Petra Kukman je podala svoje mnenje o multisenzorni sobi, ki si jo je nekaj let nazaj v sklopu službenih obveznosti že ogledala.

K točki 2:

V nadaljevanju smo članice podale predloge za zbiranje sredstev v tem šolskem letu.

Tina Hrastar je podala predlog, da bi se šolski sklad predstavil na zaključni prireditvi vrtca Gumbariji ter zaključni prireditvi šole. Predlaga, da bi pripravile predstavitvene plakate s slikovnim materialom, ki bi ga podprle s literaturo in osebno predstavitvijo. Pripravile bi tudi senzorne pripomočke (senzorne plastenke, senzorne blazinice polnjene z različnimi materiali, slim, cofe...), za katerega bi lahko obiskovalci prispevali prostovoljne prispevke.

Simona Celič je predstavila senzorne plastenke, kako se jih izdelata in za kaj se jih uporablja. Nastja Bobnar je podala pozitivno mnenje o senzornih blazinicah z različnimi polnili in kako jih uporabljamo v vrtcu.

Eva Čih Zupančič je predlagala, da bi se lahko povezali tudi z Društvom kmečkih žena. Ker ima v društvu kar nekaj poznanstev, bo ona stopila v stik z njimi.

Petra Kukman je predlagala, da je smiselno delovanje šolskega sklada predstaviti v občinskem glasilu Vrelec. Vse članice smo se strinjale, da bi v glasilu Vrelec predstavile šolski sklad in namen zbiranja sredstev ter pozitivne učinke in nekaj praktičnih primerov senzorne sobe oziroma njene opreme.

SKLEP 2/1:

Soglasno je bil sprejet sklep, da Tina Hrastar poskrbi za objavo članka o multisenzornih sobah v lokalnem časopisu Vrelec (7).

Mateja Šenica je predlagala, da se povežemo tudi s Hišo eksperimentov, kjer večkrat zamenjajo svoje rekvizite, rabljene pa bi mogoče donirali ali pa bi jih šolski sklad odkupil.

Nastja Bobnar je povedala, da bi se v prihodnje lahko povezali tudi starši vrtca in za otroke pripravili predstavo. V nadaljevanju je pogovor tekkel o prireditvi šole, ki je bila ponavadi v decembrskem času in je tudi vrtec v preteklosti sodeloval vsaj z eno točko. Vstopnina od take prireditve bi se lahko namenila za šolski sklad.

Petra Kukman je podala predlog dražbe likovnih izdelkov umetnikov.

Nastja Bobnar je predlagala, da bi pripravile tudi dopis za zbiranje sponzorskih sredstev in donacij, kjer bi predstavili tudi kaj je to multisenzorna soba in za kaj se uporablja. Petra Kukman se je strinjala, da je v občini kar nekaj stabilnih podjetij, na katere bi se lahko obrnili. Vse članice pa smo se strinjale, da ni potrebno, da se omejimo samo na našo občino, ampak tudi širše (npr. Krka). Strinjale smo se, da delovanje sklada najprej predstavimo v Vrelcu, šele nato se lotimo sponzorskih dopisov. Vse članice smo bile mnenja, da so ljudje bolj dobrodelni v času pred novoletnimi prazniki. Članice smo se strinjale, da se po koncu Gumbarije zapiše v Vrelec tudi zahvala, kjer se obrazloži še možnost donacij preko dohodnine.

Tina Hrastar je na pobudo ene izmed članic ponovno povedala, da bo zbiranje sredstev kot namenitev dela dohodnine možno za leto 2022.

Karmen Potočar je zanimalo, kje ostale članice vidimo vlogo občine, saj je mnenja, da bi se kot ustanoviteljica po njenem mnenju odzvala na pomoč. Pogovarjale smo se o tem, da bo sklad zbiral sredstva za tiste pripomočke in opremo, ki jih ustanoviteljica s svoji sredstvi ne bo mogla zagotoviti.

Mateja Šenica je podala predlog, da bi se pri opremi za senzorno sobo lahko povezali tudi z lokalnimi obrtniki npr. z mizarji. Tina Hrastar nas je opomnila na to, da bomo se bomo pri sami opremi senzorne sobe težje obračali na lokalne obrtnike, saj so za opremo take sobe oziroma vrtca določeni standardi in mora vse imeti ustrezne certifikate.

Petra Kukman je predstavila idejo o zbiranju denarja za šolski sklad pri položnici za vrtec oziroma šolo, starši se na začetku šolskega leta odločijo ali bodo mesečno prispevali denar za šolski sklad (npr. 2 evra) oziroma po svojih zmožnostih, lahko tudi več. Njeni ideji se je pridružila tudi Nastja Bobnar, ki pravi, da že pozna šolo, ki na tak način pridobiva denar za šolski sklad. Tudi Karmen Potočar se je strinjala, da je to tako majhna vsota, ki bi jo bila marsikatera družina pripravljena mesečno prispevati v šolski sklad. Strinjale smo se, da se glede tega predloga posvetujemo z ravnateljico in računovodkinjo. V kolikor bi bil ta predlog sprejet, bi se to lahko predstavilo staršem na uvodnem roditeljskem sestanku za naslednje šolsko leto. Vsem članicam je bil predlog všeč in se z njim strinjajo.

Predsednica šolskega sklada bo predlog predstavila ravnateljici Andreji Koščak.

Nastja Bobnar je predlagala, da bi imele pred Gumbarijo lahko delavno sejo, kjer bi pripravljale senzorni material za stojnico.

Tina Hrastar nas je spodbudila, da si lahko svoje ideje, predloge izmenjujemo tudi preko elektronskih naslovov in k izdelavi senzornih pripomočkov ter k sodelovanju privabimo čim več staršev in občanov, ki bi lahko pomagali z materialom, znanjem in delom. Starše je spodbudila, da povabijo tudi druge starše in občane, ki jih poznajo.

V nadaljevanju smo se pogovarjale o tem, kje bi lahko dobile material za pripravo senzornih sredstev. Mateja Šenica je povedala, da se za material za pripravo senzornih vrečk obrne na

sosebo, ki je šivilja. Nastja Bobnar je predlagala, da se povežemo s podjetjem Sivili, s katerim vrtec tudi že sodeluje. Pozanimala se bo, ali je kaj ostankov blaga tudi v vrtcu.

Plastične posodice od jogurtov za slim, bi mogoče lahko donirala kmetija, s katero šolska kuhinja že sodeluje. Tina Hrastar se je spomnila še na podjetje Berryshka, kjer imajo mogoče kakšna olja ali ostanke sivke, smilja... ter gradbeno podjetje, ki bi lahko doniralo mivko.

Eva Čih je izrazila svojo dilemo glede prodaje piškotkov v sodelovanju z Društvom kmečkih žena, saj na Gumbariji že poteka stojnica s sadjem in pecivom za otroke.

Karmen Potočar je podala predlog, da se šolski sklad predstavi na občinskem prazniku, na način, kot se društva. Skupaj smo prišle do zaključka, da ker je ta praznik v času poletnih dopustov, bo le-to težko izvedljivo.

Dogovorimo se, da si predloge izmenjujemo preko elektronske pošte in se tako dogovorimo tudi za delavnico za izdelovanje senzornih pripomočkov.

Sestanek se je zaključil ob 18.30.

Zapisala:

Nastja Bobnar



Predsednica šolskega sklada:

Tina Hrastar

